



# Памяти легендарной Валентины...

Нас постигла тяжелая утрата. 21 апреля в 5-30 утра на 82-м году жизни от сердечного приступа внезапно скончалась Валентина Федоровна Алексеева. От имени Общественной палаты Тюменской области, Общественного совета города Тюмени, всей тюменской общественности выражаем глубокую скорбь по поводу кончины дорогой нашему сердцу Валентины Федоровны Алексеевой...

Яркая, целеустремленная, живущая в гармонии с природой и обществом, неутомимая и страстная, вдохновляющая и объединяющая, презревшая лень и ложь, жрица Добра и Милосердия – Легендарная Валентина!

Мы помним и преклоняемся перед образом мужественной и сильной, легкой и дружелюбной, теплой и отзывчивой, вечно молодой и жизнеутверждающей величайшей Женщины нашей истории!

Алексеева Валентина Федоровна являлась избранным президентом и председателем правления ТОО ОБОФ «Российский фонд милосердия и здоровья» более 20 лет. Будучи прекрасным организатором, она подняла значимость Фонда на новый уровень. Помимо ежедневной работы обществен-

ной приемной, за последние годы осуществлены многие крупные социальные проекты: «Каждому ребенку – солнце» (150 детей отправлены в детский пансионат «Зеленая горка»), «День добра» (благотворительно вручены специализированные автомобили семьям с детьми-инвалидами – 20 семей), «Благо Даром» (оказание помощи нуждающимся гражданам одеждой, обувью, продуктами, бытовой техникой), «Боль беды» (помощь пострадавшим от стихийных бедствий), «Собери ребенка в школу», ежегодные акции в День защиты детей. В 2014 году и по сей день Фонд милосердия активно участвовал в оказании помощи Крыму, Донбассу, беженцам с Украины, прибывшим в Тюменскую область.

Имея огромный опыт работы врача-психиатра, зная, что инва-

лиды с психопатологиями – одна из социально незащищенных категорий населения, Валентина Федоровна организовала клуб общения инвалидов «Радуга» (информационная, юридическая, благотворительная помощь). Этот проект награжден Дипломом II Выставки социальных проектов области.

Особая забота Фонда – ветераны Великой Отечественной Войны. Валентина Федоровна сердечно и достойно проводила благотворительные мероприятия, оказывала помощь инициативам молодежных организаций в рамках проекта «Вахта памяти» (поисковый отряд «Кречет»).

Одинокие пожилые люди не оставались без внимания Фонда. В рамках проекта «Золотой возраст» проводились мероприятия для пожилых людей,

с музыкой, угощением, дружеским общением.

Общественная активность Валентины Федоровны нашла отражение в работе Комиссии по вопросам помилования в Тюменской области, Комиссии по вопросам социальной поддержки граждан пожилого возраста и ветеранов в Тюменской области.

Последнее время Валентина Федоровна являлась членом Исполкома Общественной палаты Тюменской области, Председателем Комиссии по благотворительной деятельности, которая была образована ею, и работала под ее началом. Она имеет огромное количество наград и благодарностей.

Соболезнуем родным и близким покинувшей нас Валентины Федоровны Алексеевой.

Светлая ей память!